

ITF国际女子网球巡回赛·长沙站周末开战,填补湖南职业网球赛事空白

百余网球高手争锋,请你免费观看

本报6月1日讯 今日,记者从广汽三菱杯ITF国际女子网球巡回赛·长沙站赛事组委会获悉,该赛事将于6月2日至6月10日在位于长沙市雨花区体育新城的湖南省网球中心上演,将有22个国家和地区的百余名职业球员参赛。这也是目前湖南唯一已经落地的国际网球赛事,观众可前往省网球中心,凭第二代身份证在组委会办公室免费领取门票观赛。

落户长沙 填补湖南职业网球赛事空白

据介绍,赛事为期9天,设女子单打、女子双打两个项目,总奖金为2.5万美元。比赛吸引了中国、美国、俄罗斯、英国、法国、澳大利亚等国家和地区的百余名职业球员报名参赛。其中女单头号种子是世界排名第120位的中国名将朱琳,二号种子是排名第140位的中国人气球星韩馨蕴。

根据本次赛程,2日至4日为预选赛,4日至10日为正选赛,其中8日将进行女双决赛,6月10日将进行女单决赛。赛事每一轮次晋级球员都将获得相应的世界排名积分和奖金,女单冠军将获得50个WTA世界排名积分。

据介绍,省网球运动管理中心经过半年多的筹备,终于迎来了本次长沙站比赛。国家体育总局网球运动管理中心竞赛部主任万建斌表示,“现在经过国家体育总局批准的网球赛事项

目一年有130个,这次比赛落户长沙弥补了湖南没有职业赛事的空白,同时也丰富了全国的赛事布局。”

青少年网球发展良好 湖南等待崛起

现在提起湖南网球,很多人可能首先会想到出生于湖南的彭帅,更加久远一点的还有“湖南三姐妹”李芳、陈莉、唐敏——中国网球运动员中第一批取得参加奥运会资格的运动员。其中李芳还是中国第一个入选世界排名前50位的运动员。

“目前,湖南的青少年网球发展情况是非常不错的,特别是女子(网球)。”近年来,湖南运动员曾获得2014年南京青奥会网球女单金牌、2017年温布尔登少年网球锦标赛14岁组女单冠军等诸多奖项……省网球运动管理中心主任崔恒说,“但是我们因为整个配套的实力不够,自己培养运动员的条件没达到,运动员到了成年组这一块慢慢就跟全国、世界的距离拉大了。”

记者了解到,本次长沙站,湖南队球员张莹也会在主场亮相。崔恒表示,“张莹是我们湖南女子网球运动员中身材和硬件非常优秀的一名选手,不过近几年的训练中,她的体质、体能出现了一些小小的问题。她曾经在全球排名到了300多名,最近因为少参赛,排名往后靠了,但是她一直在努力。”

■记者 叶竹 实习生 董倩

女生怎么看世界杯?他们来支招

本报6月1日讯 世界杯已经进入到了倒计时阶段,而江苏卫视《足球解说大会》昨日也在长沙录制了收官之战,现场,足球界三大流量代表的黄健翔、韩乔生、董路担任导师,坐镇选拔新生代足球解说,让观众提前感受了一把世界杯的激烈。

《足球解说大会》点燃了很多人的解说员之梦,而对于怎样成为一名合格的讲解员,董路给出了自己的观点。“想成为一个讲解员,要先从学会模仿开始。去模仿成熟讲解员的讲解方式,自己平常也可以对着手机多练习。”

谈及作为足球解说最需具备的特质,韩乔生认为,要成为一个足球解说,首先还是得有

天赋,“如果你不是干这行的料,就干脆别学了。你的语言、声音、对足球的理解可以、足够的话,也许你不是一个好的运动员,也可以成为一个优秀的评论员。”其次,后天的勤奋努力和积累也是必需,“需要一个杂家,方方面面的东西你都要有一定的了解和掌握。”

如今女球迷越来越多,路人多少带着怀疑的眼光,“能看懂球吗?”黄健翔开玩笑道,“跟我们三人一起看球就会懂了。”不过,韩乔生则认为,女球迷看世界杯,最关键还是在于和谁看,比如“跟心爱的人一起看世界杯,这才是世界杯最大的吸引力。”

■记者 袁欣 实习生 王文文 刘希瑶

菲戈助阵《奔跑吧》

本报6月1日讯 在世界杯即将到来之际,本周浙江卫视《奔跑吧》也迎来一场不同寻常的趣味足球赛。节目中,跑男团和嘉宾们在苏州奥林匹克体育中心进行一场“15VS300”的足球赛。杨幂、杜江、张云龙与前国足成员范志毅、李毅以及世界足

球先生路易斯·菲戈和跑男团分组挑战300名“足球小将”。此外,范志毅、李毅也在节目中上演历史性“对决”。曾多次在采访中透露过想要成为职业足球运动员梦想的鹿晗还与偶像菲戈一同在绿茵场上搭档驰骋。

■记者 袁欣 实习生 董倩



《神奇马戏团》萌宠来袭

本报6月1日讯 萌宠玩马戏,狂欢过“六一”。今日,动画电影《神奇马戏团之动物饼干》发布“六一”海报,首次为观众呈现出了马戏团的远景全貌,众多萌宠也纷纷出镜。该片由托尼·班克罗夫特执导,艾米莉·布朗特、约翰·卡拉辛斯基、伊恩·麦克莱恩、西尔维斯特·史泰龙等知名演员参与配音,将于7

月27日全国上映。

《神奇马戏团》讲述了男主角欧文一家三口在叔叔鲍勃去世后,立志重现其留下的马戏团昔日的辉煌,随即引发的一系列神奇故事。六一版海报上,蓝天、绿草、鲜亮的帐篷、飘动的彩旗以及成群的动物,勾勒出一幅温馨祥和的画面。

■记者 袁欣 实习生 王文文

2017年-2018年孩子们最爱读哪些书? 阅读冠军三岁半,一年借书896册



本报6月1日讯 儿童节当天,湖南2018亲子阅读节暨首届亲子文创嘉年华在湖南图书馆拉开帷幕。现场,湖南图书馆发布了2017-2018湖南图书馆少儿年度阅读榜和阅读小星星借阅排行榜,端出各式各样“亲子活动大餐”。据统计,有975个小读者年借书达100册以上。其中借书最多的小读者是仅3岁半的黄怀瑾,年借书896册,而这名小读者的母亲也是湖南图书馆十多年的忠实读者。

记者从榜单中了解到,最受小读者欢迎的科普图书排名前三的为:《寻宝记系列》、《儿童百问百答》、《科学实验王》。最受

小读者欢迎的中国文学作品排名前三的为:《中国民间故事》、《舒克和贝塔历险记》、《中国名家经典童话》。最受小读者欢迎的中国儿童文学作家和外国儿童文学作家排行显示,中国作家郑渊洁和日本作家黑柳彻子各自摘得桂冠。

据悉,6月1日-6月3日,由湖南图书馆、华声在线股份有限公司主办的一系列丰富多彩的亲子活动将在湖南图书馆轮番举行。火爆湘博的铜越大冒险系列文创产品亮相湖南图书馆,引爆萌萌哒旋风,让你切身感受文博文创的魅力;儿童剧《我不是小红帽》演出,共度难得的亲子欢聚时光;中国原创插画师优秀作品展,唯美插画集中展示;“企鹅冰书”《哪里才是我的家》分享会,用神奇的冰书开启环保之旅,让孩子用手亲触冰山的消亡。除此之外,童书市集以及亲子文创产品展等“百花齐放”,还有多项文创产品和书籍的折扣优惠。

■记者 吴岱霞 通讯员 羊漾 杨庆怀 实习生 周梦 董倩

花鼓戏《儿大女大》 8月亮相北京

本报6月1日讯 记者从邵阳市花鼓戏保护传承中心了解到,该中心的演员们正在加紧排练现代花鼓戏《儿大女大》。该花鼓戏将于6月11日、12日在北京梅兰芳大剧院演出,作为湖南省唯一入选剧目,参演由中宣部、文化和旅游部主办的2018年全国基层院团戏曲会演。

■记者 吴岱霞

《美丽童年》 关注成长的烦恼

本报6月1日讯 7月13日,由陈静导演的儿童公益电影《美丽童年》将与观众见面。

《美丽童年》由温州影视投资联合会牵头、温州天视影视文化传播有限公司出品、浙江鱼乐聚艺文化投资有限公司联合打造、北京电影学院精英团队担纲创作。这部影片纯粹讲述一个孩子的故事,为真实还原场景,影片团队数次探访温州“城中村”的清洁工家庭,并带覃月的饰演者周诗琪去实地体验生活。

■记者 袁欣 实习生 王文文

女作家王安忆 揽百万奖金

本报6月1日讯 5月31日,第二届京东文学奖颁奖典礼在北京举行,国内女作家王安忆的《红豆生南国》和美国作家玛丽莲·罗宾逊(连同译者)的《管家》等作品最终胜出,斩获年度京东文学奖并分别揽得百万奖金。颁奖礼现场,京东公益基金会荣誉理事长章泽天还分享了由京东公益发起的“闲置童书回收计划”成果。

■记者 朱蓉

王者荣耀携手江永女书 非遗嫁接时尚游戏

本报6月1日讯 好奇吗,王者荣耀的经典台词用江永女书是怎么写的?近日,记者获悉江永女书在传承之路上又出奇招。江永女书与王者荣耀合作,让江永女书在时尚游戏中展现非遗文化的风采。而王者荣耀与女书非遗文化创新性结合,则是探索以新的具有时代特色的方式传承非遗文化。

据了解,在时尚游戏与非遗的结合中,游戏制作方通过与女书传承人胡美月深层次交流,了解女书的历史与内涵所在,并邀请胡美月以女书书写王者荣耀经典女性角色的一系列经典台词,如花木兰、武则天等人的经典台词:“谁说女子不如男”、“灵魂仍旧火热”等。这些台词,不仅展现了女书柔美的字形与不朽的精神内涵,还体现了王者荣耀更深的文化底蕴。

这一次创新性的结合,为王者荣耀游戏本身再添一份历史的厚重感与文化深度,更是女书等一系列的传统非遗文化在时代背景下传承方式的大胆尝试。

■记者 吴岱霞